Kristof Jaroslav

Od: Svoboda Karel <Karel.Svoboda@ujv.cz>
Odeslano: 21. fijna 2016 14:06

Komu: Kristof Jaroslav

Kopie: Matecha Josef

Predmét: RE: Objednavka rozborl JM

Prilohy: 0576_001.pdf

Dobry den,

Posilam potvrzenou objednavku. Faktury dodam na KD, jestli to takto vyhovuje.
S pozdravem

Karel Svoboda

From: Kristof Jaroslav [mailto:Jaroslav.Kristof @sujb.cz]
Sent: Friday, October 21, 2016 11:12 AM

To: Svoboda Karel

Subject: Objednavka rozbord JM

Zdravim Vas pane Svoboda,
podle domluvy zasildm objednavku na rozbor JM.
S pozdravem J.K.

Ing. Jaroslav Kristof

Statni Urad pro jadernou bezpecénost
Oddéleni pro kontrolu nesifeni jadernych zbrani

Senovazné nam. 9
110 00 Praha 1

Tel: 226 514 773
Fax: 226 514 420
E-mail: jaroslav.kristof @sujb.cz

Neuvadi-li se v textu nebdijpze tohoto e-mailu jinak, neni jeho obsah zamyglko navrh na uzaeni
smlouvy (nabidka) nebdaifeti nabidky. Kazda smlouva, pokud bude éeas, musi mit vyhradrpisemno
formu. Informace obsazené v tomto e-mailu js@eny vylune pro poteby jeho adresata. Jeho text nebo
prilohy mohou obsahovatidrné udaje, pipadre jiné informace podléhajici ochrdmle prislusnych
pravnich gedpisi. Pokud Vam tento e-mail byl omylem dtm, zdrZte se jakéhokoli nakladani s textem
prilohami, jako je kopirovani,/sposilani, zfistupreni dalSi osob a podob@. O chybném dowteni
informujte, prosim, odesilatele a e-maiktre priloh vymazte ze svéhodimce a dalSich informenich

systéni.



If not stated otherwise, the text of the e-mailasintended as a contracting offer (draft contjamt offer
acceptance. Each contract, should it be concludgdtly requires a written form. The information
contained in this e-mail is intended solely for #uglressee. The main body or attachments may contai
confidential information or, as the case may beagoinformation subject to protection under theerelnt
legal regulations. If you have received this e-naiérror, please refrain from copying, forwardiog
disclosing the content or attachments to other pass Please notify the sender about the mistakivedge
and delete the e-mail, including all attachmenisif your computer.

gﬁ Think about the nature... Do you really need to print this e-mail?



